

张家产镇中医健康小镇治未病显优势

本报文登11月6日讯(通讯员 朱育林 初晓) 10月30日,威海市人大常委会委员、市人大教科文卫工委主任李大超、威海市卫生健康委副主任鞠立民、文登区委常委、副区长王爱林、文登区人大常委会副主任王丽珍一行4人来到张家产镇热敏灸体验馆调研艾灸推广工作。张家产镇卫生院院长初然梁向调研组汇报镇热敏灸推广、运行情况。

调研组先后到张家产镇热敏灸体验馆、西洋参交流中心参观,详细了解我区热敏灸推广活动和

西洋参产业发展模式。张家产镇自热敏灸推广工作开展以来的详细工作进程,在本镇居民中的推广深度及热敏灸技术的主要操作要点等。自热敏灸项目开展以来,辖区群众参与热情高,总体体验效果良好。目前参加体验人数4200余人,坚持常灸者81%,群众知晓率86%。

在镇体验馆,调研组一行观看了张家产镇卫生院工作人员的热敏灸现场操作,并与前来体验馆内参与体验的村民进行亲切交流,询问身体状况、艾灸效果等。

在经常艾灸、长期坚持的本镇村民中,艾灸效果得到了大家的一致赞同和肯定,艾灸能治慢性病、坚持艾灸强身健体观念深入人心。

调研组一行对张家产镇卫生院在中医健康小镇建设,热敏灸项目推广上给予肯定,要求我们要用好中医药政策,发挥中医“简便验廉”优势,以及中医“治未病”的独特优势,使中医在改善群众就医,降低医药费用方面发挥更大的作用,共同推动中医药事业发展。



龙山社区卫生服务中心参赛获佳绩

本报文登11月6日讯(通讯员 李永芳) 日前,龙山社区卫生服务中心工作人员参加威海市基层预防接种工作岗位技能竞赛荣获两个三等奖的优异成绩。

一直以来,龙山社区卫生服务中心高度重视提升免疫预防专业人员工作能力与水平,保障免疫预防服务质量,在文登区疾病预防控制中心举办的文登区2019年度免疫预防工作岗位技

能竞赛活动中,取得了2019年度文登区免疫预防工作岗位技能竞赛团体第二名,中心工作人员李永芳、鞠海英双双获得金牌职工的称号,并双双进入文登区计划免疫代表队。

为全面提升基层预防接种工作人员理论知识、技能操作水平和预防接种服务能力,日前,由威海市卫生健康委员会、威海市总工会举办,威海市疾病预防控制中心承办的威海市基层预

防接种工作岗位技能竞赛在卫生大厦举行,此次竞赛活动的主题是“学业务、比技能、强素质”,通过技能竞赛,全面系统地提升了计免人员的理论和技能水平,也认识到存在的不足之处。李永芳、鞠海英参加了竞赛,均获得个人三等奖的优异成绩。龙山社区卫生服务中心将以此次活动为契机,努力学习专业知识,精益求精,加强自身素质,更好地为广大人群做好接种服务。

主题教育强党性 三重三亮忆初心

本报文登11月6日讯(通讯员 孙科) 根据“不忘初心、牢记使命”主题教育相关要求,近日,侯家镇卫生院组织党员开展“三重三亮”活动,接受党性教育,以高度的政治自觉和饱满的政治热情为民服务。

在活动中,党员们佩戴党徽,面向党旗宣誓,重温入党誓词,引导党员铭记共产党员“第一身份”和为党工作“第一职责”,增强荣誉感、责任感和使命感。亮党员身份,工作中挂牌上岗,佩戴党徽,亮明党员身份,带头开展工作,接受群众监督,展示良好形象;亮工作标准,结合岗位职责、岗位工作制度,制定工作标准,主动接受社会监督;亮担当作为,立足岗位职责,干好本职工作,结合健康扶贫工作,助力脱贫攻坚、乡村振兴。围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为、政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律八个专题进行交流讨论。

通过开展不忘初心、牢记使命主题教育活动,加强了党员同志的党性教育,提高了政治思想觉悟,培养了党员爱国情怀,更好地诠释为人民服务的初心使命。

走进革命圣地 接受红色教育

本报文登11月6日讯(通讯员 于龙飞) 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,近日,环山社区卫生服务中心党支部组织全体党员走进天福山起义纪念馆参观学习,感受红色革命精神。

纪念馆里的每一张图片、每一件实物、每一尊雕塑、每一幕场景和每一个故事,都详细记录了天福山起义及其前后的历史事件,真实还原了历史及革命人物事迹,让大家深

深感受到了胶东人民一心向党、不怕牺牲、勇于担当、无私奉献的革命精神。

此次活动,让大家更加直观、更加深刻地体会到从烽火中锤炼出的“天福山精神”,真正受到了革命传统教育和精神洗礼,大家纷纷表示一定以革命先烈为榜样,坚定理想信念,锤炼党性修养,不忘初心,牢记使命,以更加饱满的工作热情和扎实的工作作风投入到实际工作中。



上专题党课 接受思想洗礼

本报文登11月6日讯(通讯员 王忠丽) 为深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,10月29日下午,龙山社区卫生服务中心组织全体党员在四楼会议室上了一堂专题党课——学习《中国共产党的九十年》。

《中国共产党的九十年》全书分为新民主主义革命时期、社

会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期三册,记述了从1921年至2012年中国共产党的历史,展现了中国共产党九十多年的奋斗历程、光荣传统、优良作风、宝贵经验和伟大成就。

会议强调,全体党员要把学习党史、新中国史作为日常学习

的重要内容,不断深化对“不忘初心、牢记使命”的认识和理解。通过学习,进一步强化了大家对中国共产党九十多年光辉历程的认识,大家一致表示,要认真领会学习党史,充分认识学习党史运用党史的必要性和重要性,牢固树立四个意识,强化责任担当,扎实做好本职工作,真正做到知史爱党、知史爱国。

扶贫帮困 我们在行动

本报文登11月6日讯(通讯员 董朝霞) 为弘扬中华民族扶贫济困传统美德,宣传国家扶贫政策和扶贫成效,引导全社会关注贫困问题,关爱贫困人口,切实关心困难群众的就医问题,日前,葛家中心卫生院组织志愿者走进葛家镇贫困村——西谭家村进行健康扶贫义诊活动。

活动现场,志愿者们拉起了宣传横幅,并专门设立了咨询台

为贫困人员提供现场咨询,为贫困人员免费测量身高,体重,测量血压,心电图,腹部B超,免费查血糖,血常规,血脂等项目,结合今年的扶贫日主题“夯实基础 提升质量 共脱贫困”,对贫困人员进行健康脱贫政策及民生工程宣传,并结合每位居民的身体状况提出相应的医疗指导和建议,指导居民养成健康生活习惯,增强了贫困人员对疾病的预防意识。本次活动共免费体检

100多人,接受群众健康咨询150多人,取得了良好的社会效益。

通过此次扶贫日宣传活动,加深了广大群众对健康扶贫各项政策的了解和认识,更有利于今后健康扶贫工作的广泛开展,让广大群众真正享受到健康扶贫政策带来的实惠,为贫困人员尽快脱贫提供良好的医疗服务和保障。

家庭和睦,孩子心理更健康

本报文登11月6日讯(通讯员 倪新英) 人是家庭塑造出来的,家庭的健康才能带来孩子的健康成长。10月27日,龙山社区卫生服务中心举办了一场公益家长课堂,帮助家长更好地认识家庭和睦对孩子心理健康的影响。

此次公益课堂以“家长改变1%,孩子改变100%”为主题,帮助家长们探索自己的原生家庭中的家庭规条对自己人生的影响,从而去理解目前的新家庭中哪些规条是适合孩子发展,哪些已经僵化需要调整,在孩子不同的成长阶段及时调整家庭的互动关系,陪伴孩子健康成长,因为“家是我们开始的地方”。

据了解,龙山社区卫生服务中心每月都会面向社会推送一场公益家长课堂,每次都通过不同主题围绕孩子的心理健康,从亲子关系、家庭关系、父母的夫妻关系等用讲座结合体验的形式帮助家长了解自己的成长经历以及这种经历对孩子成长的影响。

提振精气神 马上就有新变化

本报文登11月6日讯(通讯员 董华卫) 今天刘大爷像往常一样来医院取慢病的药,刚坐下来就和接诊医生说:“大夫,我怎么一个月没来发现你们医院变化这么大!我说:“怎么了大爷,变好了还是不好啊?”刘大爷说:“当然是变好了,不但到处都干干净净,地面上还有那么多箭头,就是第一次来医院也能按照箭头顺利找到要去的科室,每个窗口的人看见我都是笑脸,一口一个大爷叫的心暖暖的。”

院按照文登区“马上要有新变化 年底要有大变化”的动员部署,院长亲自带头在全院进行了多次大检查,清除了多年的卫生死角,也从多方面协调解决了一些以前遗留下来的老大难问题,使医院里里外外大变样。同时结合自去年12月份在区健局的指导下医院进行了优质基层服务行和甲等卫生院的创评活动,全院上下共同应对,全员掌握心肺复苏、手卫生技术,导医就诊、便民轮椅、24小时热水、残疾人无障碍通道和无障碍厕所、

绿色急救通道等便民措施落实到位,同时医院在资金紧张的情况下,投资4万多元对手术室进行了改造,解决了多年来手术室布局不合理的问题。

此次创评活动不仅提升了基层医院的服务能力,提高了服务水平,优化了多层次服务模式,也从很多方面细化了老百姓看病的便利,拉近了医患距离,努力朝着我们的目标“创建优质一甲医院”和“医院服务理念”医患零距离、质量零缺陷、服务零投诉,让百姓放心“奋进”。